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設問: 年代 有効回答者数: 1344名
選択項目 回答件数 割合  
10代 3件 0%
20代 29件 2%
30代 119件 9%
40代 269件 20%
50代 382件 28%
60代 197件 15%
70代 198件 15%
80代～ 82件 6%
不明 65件 5%

設問: 性別 有効回答者数: 1344名
選択項目 回答件数 割合  
男性 679件 51%
女性 611件 45%
不明 54件 4%

設問: 年代を教えてください　 有効回答者数: 1344名
選択項目 回答件数 割合  
20代以下 39件 3%
30代 129件 10%
40代 280件 21%
50代 393件 29%
60代以上 503件 37%

設問: 性別を教えてください 有効回答者数: 1344名
選択項目 回答件数 割合  
男性 689件 51%
女性 642件 48%
その他 2件 0%
回答しない 11件 1%

設問: お住まいを教えてください 有効回答者数: 1344名
選択項目 回答件数 割合  
市内 1269件 94%
市外（県内） 47件 3%
市外（県外） 28件 2%

設問: アイ・リンクタウン展望施設に行ったことがありますか 有効回答者数: 1344名
選択項目 回答件数 割合  
行ったことがある
→Q6～Q14へ回答し
てください

872件 65%

知っているが行ったこ
とがない→Q5及び
Q11～Q14へ回答して
ください

278件 21%

知らないし行ったこと
もない→Q11～Q14へ
回答してください

194件 14%

設問: Q4で「知っているが行ったことがない」と答えた理由を教えてください（複数回答可）
※この設問回答後、Q11～Q14へ回答してください 有効回答者数: 266名
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選択項目 回答件数 割合  
行ってみようと思うも
のがなかった 33件 12%

行くきっかけがなかっ
た 215件 81%

施設までの行き方がわ
からない 14件 5%

車で行きたいが施設近
隣で駐車できる場所が
わからない

35件 13%

その他（50字以内） 12件 5%

設問: 利用頻度を教えてください　 有効回答者数: 888名
選択項目 回答件数 割合  
週に数回程度 3件 0%
月に数回程度 39件 4%
年に数回程度 310件 35%
不定期 536件 60%

設問: 普段、誰と行くことが多いですか 有効回答者数: 882名
選択項目 回答件数 割合  
家族 459件 52%
友人 118件 13%
1人で 287件 33%
その他（50字以内） 18件 2%

設問: 普段、どのような目的で来場することが多いですか（複数回答可） 有効回答者数: 874名
選択項目 回答件数 割合  
眺望を楽しむ 802件 92%
喫茶コーナーで休憩 123件 14%
イベントや展示の参
加・見学 222件 25%

写真撮影 130件 15%
市内観光情報の入手 48件 5%
その他（50字以内） 44件 5%

設問: 普段、どの時間帯に来場することが多いですか（通常開所時間9時～22時）　 有効回答者数: 872名
選択項目 回答件数 割合  
9時～13時 218件 25%
13時～17時 569件 65%
17時～22時 85件 10%

設問: 普段、どのくらいの時間、滞在されることが多いですか 有効回答者数: 872名
選択項目 回答件数 割合  
15分程度 361件 41%
30分～1時間 477件 55%
1時間以上 34件 4%

設問: 施設で良いと思うところを教えてください（複数回答可）
※施設に来場したことのない方は市公式Webサイト等をご覧いただき、良いと感じたものを回答してく
ださい
市公式Webサイトはこちら(別ウィンドウで開きます)

有効回答者数: 1344名

選択項目 回答件数 割合  
入場料が無料 1142件 85%
駅から近い 927件 69%
開所時間が長い（通常
9時～22時） 377件 28%

施設からの眺望 924件 69%
喫茶コーナーでのサー
ビス 213件 16%

様々なイベントの開催 213件 16%
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市内・近隣の観光情報
が豊富 92件 7%

館内が清潔　 387件 29%
内装や設備の状態が良
好 159件 12%

休憩スペースが充実 220件 16%
案内表示が丁寧 62件 5%
その他（50字以内） 22件 2%
特になし 54件 4%

設問: 施設で今後取り組むべきと思う内容を教えてください（複数回答可）
※施設に来場したことのない方は、施設に行く際に取り組まれていると望ましいと思うものを回答してく
ださい

有効回答者数: 1344名

選択項目 回答件数 割合  
眺望をより楽しむため
の仕掛けづくり（具体
案がある場合は「その
他」へ入力をお願いし
ます。）

365件 27%

喫茶コーナーの充実
（具体案がある場合は
「その他」へ入力をお
願いします。）

398件 30%

様々なイベントの開催 429件 32%
市内や近隣の観光情報
の充実 238件 18%

館内清掃の徹底 150件 11%
内装や設備の状態改善 88件 7%
休憩スペースの充実　 451件 34%
施設で開催するイベン
ト等の情報発信 301件 22%

館内の案内表示の改善 42件 3%
交通アクセスや施設周
辺の駐車場情報の発信 195件 15%

その他（100字以内） 89件 7%
特になし 151件 11%

設問: どのような企画やイベントがあると施設に行ってみたくなりますか（複数回答可） 有効回答者数: 1344名
選択項目 回答件数 割合  
ライブイベント（コン
サート・鑑賞会）（具
体案がある場合は「そ
の他」へ入力をお願い
します。）

551件 41%

企画展示（具体案があ
る場合は「その他」へ
入力をお願いしま
す。）

376件 28%

花火大会等の特別観覧 709件 53%
飲食イベント（具体案
がある場合は「その
他」へ入力をお願いし
ます。）

350件 26%

その他（100字以内） 77件 6%
特になし 188件 14%
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